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CLASA A X-A

Subiectul 1. Determinati functiile f: R — R de forma f(x) = ax + b, cu a, b € R, astfel ca

(fofouof)(—x)+(fofo..of)(x)=0,
oricare ar fi x € R (functia f se compune cu ea Insasi de n ori in ambii termeni).

Gazeta Matematica 1981

Subiectul 2. Rezolvati in numere intregi ecuatia: 2¥*1 = x2 + x + 1.

Gazeta Matematica 1987

Subiectul 3. Fie a, b € C si functia f: C — C, definita prin f(z) = z? + a|z| + b.
i) Determinati a, b € C astfel ca f(1) = f(2) = 0.
ii) Pentru a, b determinati la punctul anterior, aflati toate numerele complexe z cu f(z) = 0.

Gazeta Matematica 1980

Subiectul 4. Fie g, b, ¢, d > 2 numere naturale astfel Incat

3 5
logabzz, logcd=Z

sia—c =9.Calculati b — d.

Gazeta Matematica 2013
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BAREM
CLASA A X-A

Subiectul 1. f(f...f(2))+ f(f..f(=2)) =2b(a""+a" 2+ .. +1) (2p);
b = 0 este solutie (1p); «" ' +a" 24+ .. +1=0= a" =1 (2p); dacan
impar, nu sunt solutn pentru a (1p); daca n par, a = —1 (1p).

Subiectul 2. r < -2=2""1 < 2 <22+ 2+ 1 (2p); z = —1 solutie (1p);
afirma ca pentru z > 1, avem: 27! > 22+ 2+ 1 (1p); verificare = 1 (1p);

demonstratia corecta a pasului de inductie (2p).

Subiectul 3. 1) l+a+b=0(1p); 4+2a+b=0(1p);a= -3, b =2 (1p).

i) pune z =2 +iyin 2 -3 |z|+2=0: (= + z'_y)2 —3Va2+y2+2=0 (1p);
Al = 2 K fond 2 ) —
{ £l ”;le‘l_t it (1p); Cazul x = 0 (1p); Cazul y = 0 (1p).

Subiectul 4. o*2=b, ** =d (1p); a®* = b2, & =d* (1p); a = 22, b = 2°
(Ip);c=y* d=y* (Ip);a—c=2>-y* =9 (1p); (z—9*) (z+?) =
9=2=>5 y=2 (1p);b—d=2a%—3* =93 (1p).



